
Pozvánka na 8. den pěstounských rodin 

Vážení kolegové, milí klienti a přátelé Sdružení pěstounských rodin, 

dovolujeme si Vás pozvat na 8. den pěstounských rodin, 

který pořádáme v sobotu 12. června 2010 ve Středisku volného času Lužánky v Brně. 

 

 Užitečné informace: 

V dopoledních diskusních skupinách se letos zaměříme na tyto okruhy: 

Diskusní skupina č. 1: Profesionální pěstounská péče 

Diskusní skupina č. 2: Kontakt dítěte v PP s biologickými rodiči 

Diskusní skupina č. 3: Život po 18 - aktuální otázky bydlení a zaměstnávání mladých dospělých 

Snažíme se o to, aby Den pěstounských rodin byl nevšedním zážitkem pro celé rodiny účastníků.            

Děti budou mít po celou dobu práce rodičů ve skupinách připravený bohatý program za asistence 

dobrovolníků: divadlo, sportovní a výtvarné aktivity. A samozřejmě i skákací hrad. Letošní program pro 

nás připravuje Manager Team Brno se známým souborem Kamarádi. Všechny aktivity proběhnou v 

prostorách SVČ Lužánky a v nádherném prostředí Lužáneckého parku, který máme volně k dispozici. 

Odpolední program bude v režii prostějovské kapely Strings a brněnské kapely divadla Husa na provázku 

METEOR „Z PRAHY“. V jejich podání zazní šlágry předních českých a zahraničních interpretů různých 

období a stylů. 

Program dne: 

9:00                   registrace účastníků, předání dětí dobrovolníkům 

9:30                   oficiální zahájení dne, rozchod po skupinách 

9:45 – 10:45    práce ve skupinách 

10:45-11:00     přestávka na kávu 

11:00 – 12:00  práce ve skupinách 

12:15 – 12:45   briefing pro novináře se závěry z diskusních skupin 

12:45                  předání dětí rodičům 

13:00                  občerstvení formou rautu 

13:30                  k tanci a poslechu hraje kapela The Strings (Prostějov) 



14:30                  pokračujeme v tanci s METEORem “Z PRAHY” (Brno) 

16:00                  slavnostní zakončení, rozloučení se s hosty 

 

Další informace: 

Pro větší pohodlí účastníků bude zajištěno občerstvení formou rautu a dopolední svačina pro děti. 

Odpoledne bude k dispozici stánek s prodejem nápojů a pochutin. 

Představitelům organizací z oblasti péče o ohrožené děti nabízíme možnost využití prostor SVČ Lužánky k 

vlastní prezentaci. Na rozsahu a formě je však nutné se předem domluvit s pořadateli. 

Dopoledního programu se mohou zúčastnit děti: do 5 let pouze v doprovodu rodinného příslušníka, od 5 

let samostatně za asistenci dobrovolníka Sdružení pěstounských rodin. Dopolední program je vhodný 

zejména pro děti od 5 do 15 let. V průběhu odpoledního programu za své ratolesti odpovídají rodiče. 

Pokud nejste z Brna a chcete si užit tento víkend i k prohlídce brněnské metropole, doporučujeme 

následující možnosti ubytování: 

Tauferové koleje: www.skm.mendelu.cz/ubytovani-ubytovani-hostu.php 

Domov mládeže Juventus: http://www.dmjuventus.cz/ 

Nabídka ubytování MU: http://www.skm.muni.cz/ubytovani.php?akce=40〈=cz 

Chceme Vás však upozornit na skutečnost, že červen je měsícem různých kulturních a sportovních akcí ve 

městě a možnost ubytování je nutné rezervovat s dostatečným předstihem. 

Akce se koná pod záštitou MUDr. Mariána Hoška, náměstka ministra pro sociální služby, veřejnou správu 

a sociálně-právní ochranu MPSV, Mgr. Michala Haška, hejtmana Jihomoravského kraje, MUDr. Daniela 

Rychnovského, I. náměstka primátora města Brna a Mgr. Libora Šťástky, starosty městské části Brno-

střed. 

Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a 

Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnost. 

 

Děkujeme partnerům: Lužánky – středisko volného času. 

Přihlášky a další informace poskytne Julija Křivská Prejsová, koordinátorka projektu. 

Kontakt: krivska@pestouni.cz, 731 507 401 


